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Jednání obecního zastupitelstva IV / 2003 
 
 Toto jednání Obecního zastupitelstva proběhlo dne 10.3.2003. Dále zveřejňujeme  text 
Zprávy o činnosti rady za období od zasedání zastupitelstva II / 2003, který na jednání 
obecního zastupitelstva přednesl starosta obce. Původní text Zprávy o činnosti obecní rady je 
dále pro potřeby Obecního zpravodaje komentován k jednotlivým bodům s cílem lépe ve 
stručnosti přiblížit občanům obce činnost rady a zastupitelstva obce v daném období : 
 

Od minulého řádného jednání obecního zastupitelstva II / 2003, které se konalo dne 
9.12.2002 se obecní rada sešla na svých jednáních ve dnech 16.12.2002, 8.1.2003, 22.1.2003, 
3.2.2003, 19.2.2003 a 5.3.2003 a zabývala se mimo běžné agendy následujícími záležitostmi : 

 
- řadou jednání mezi obcí Děhylov, ředitelkou ZŠ Děhylov a MŠ Dobroslavice  o 

smlouvě o výpůjčce majetku obce a dále mezi obcí Děhylov a obcí Dobroslavice o smlouvách 
o spolupráci v oblasti školství  

jedná se u nutné právní smlouvy o spolupráci s obcí Dobroslavice a smlouvy o 
výpůjčce obecního majetku, které souvisí s právní subjektivitou ZŠ a MŠ od 1.1.2003. 
Smlouvy jsou nutné i proto, že oba subjekty tj. škola i školka mají svá pracoviště ve dvou 
obcích a hospodaří s majetkem obou obcí. 

 
- změnou systému odpadového hospodářství v obci a uzavřením mandátní smlouvy 

mezi OZO Ostrava a obcí Děhylov  
bylo předmětem mimořádného zasedání OZ dne 23.1.2003. Občané nové smlouvy 

s firmou OZO již uzavřeli. 
 
- jednáním s firmou Ingstav a SMVaK o podmínkách opravy vodovodního řádu 

v obci epoxidací 
Vlastníkem vodovodní sítě v obci je firma SMVaK Ostrava, která se rozhodla 

investovat do opravy hlavního řádu vodovodu metodou epoxidace. Jedná se o vyčištění 
zaneseného hlavního řádu v obci – potrubí je z velké  části svého průměru zaneseno -  o jeho 
propláchnutí, vysušení a následný nástřik vnitřní části potrubí. Vlastní oprava se děje po 
omezených úsecích v obci a na požadavek obce nebyla prováděna přes Vánoční svátky a za 
snížených teplot, kvůli možnosti zamrznutí odkrytých částí potrubí. Nezbývá než vydržet 
občasné nutné odstávky dodávky pitné vody související s touto opravou a věřit ujištěním 
odpovědných pracovníků SMVaK, že kvalita dodávané pitné vody se po opravě zlepší. 

 
- jednáním s Povodím Odry a Lesy ČR o protipovodňových opatřeních v prostoru 

chatoviště a na děhylovském potoku  
Jedná se o odborné posouzení stavu protipovodňové ochrany ve zmíněných lokalitách 

k tomu příslušnými organizacemi za účasti zástupců obce. Šetření na místě byla dohodnuta na  
den 11.4.2003 v prvním případě a na konec března  ve druhém případě. 

 
 

 - zadání a projednání opravy kaple v obci. V současné době se jedná o stavební 
povolení a o možných dotacích na opravu  

Současný stav kaple předpokládá na první pohled a také dle projektu rozsáhlý a 
komplexní stavební zásah. Vyžaduje opravu střechy, tj. výrobu kopie celé zvonice a její 



výměnu na střeše včetně její krytiny a oplechování,  dále výměnu některých krokví ve střeše, 
střešní krytinu a oplechování.  

Dále je předpokládáno odvodnění okolí kaple oddrenážováním po celém obvodu kaple 
a odvodněním pozemku na kterém kaple stojí do kanalizace. Dalším bodem projektu je 
odstranění vnější i vnitřní omítky kaple po celém jejím obvodu nad úroveň současného 
zamokření, vysušení zdí a novou speciální omítku.  

Projekt nyní posuzují a vyjadřují se k němu památkáři, kteří se jistě budou velmi 
zajímat i o stavební realizaci. Obec se zase intenzivně zajímá o možné dotační tituly na všech 
možných úrovních neboť odhadované náklady na opravu dle projektu cca 700 000 Kč jsou 
s ohledem na jiné plánované investiční akce v obci mimo rozpočtové možnosti obce.  

 Obecní rada a obecní zastupitelstvo si plně uvědomují význam této stavby včetně její 
historické hodnoty a nutnost její rekonstrukce a udělají všechno pro to, aby proběhla co 
nejlépe. 

 
 - inventurami obecního majetku jako přípravou na  přezkoumání finančního 
hospodaření obce ze strany krajského úřadu. Inventury majetku byly ukončeny dne 31.1.2003 
 
 - projednáváním stavu kolem rekonstrukce KD.  

Probíhaly nezbytné, plánované a zastupitelstvem schválené činnosti obce, které se 
konaly  i ve spolupráci a se zahrnutím připomínek TJ Sokol.  
 
 - jednání s majiteli pozemku pod Spojovacím chodníkem včetně dohody o postupu při 
zaměření pozemků, které jsou v zájmu obce. 
 Zde se jedná o starý dluh ze strany obce vůči vlastníkům dotčených pozemků, vzniklý 
za zcela jiných poměrů ve státě, než jsou dnes, kdy nebyly řádně vykoupeny pozemky pod 
Spojovacím chodníkem od majitelů pozemků. Tento nedostatek je nutno nyní pochopitelně  
napravit ze strany obce. 
 

- stanovení nutného doplnění dopravního značení v obci  ve spolupráci s dopravní 
komisí  
 I na území naší obce se činili vandalové a na komunikacích patřících obci je nutno 
doplnit chybějící dopravní značky. Členové dopravní komise vytipovali i některá další místa 
na místních komunikacích, které vyžadují doplnění nebo obnovu  dopravního značení. 
 

- zadání a provedení kácení stromů na hrázi a dále provedení schválené hospodářské 
těžby v obecním lese firmou KOBEX 

Jednak se jednalo o běžné kácení suchých stromů na hrázi u řeky a dále se jednalo o 
schválenou hospodářskou těžbu v lese v Bučku, jak dříví na kulatinu tak palivového. Zde 
bude provedeno po těžbě pochopitelně i opětovné zalesnění. Stavu obecních lesů je ze strany 
obce věnována již delší dobu pozornost. 

 
- vypracování záporného stanoviska obce k trase produktovodu na katastru obce, 

který by měl podle zasahovat do oblasti vodního zdroje Močidla, do oblasti plánovaného 
obchvatu obce a do obecního lesa 

Jedná se projekt ropovodu ze Sedlnice u Příboru do Nového Bohumína. Bohužel na 
území naší obce dle projektu má procházet přes lokality viz výše a obecní rada a 
zastupitelstvo  je názoru, že by byly poškozeny zájmy obce / možný náhradní a stále existující 
zdroj pitné vody v Močidlech; průchod produktovodu se všemi souvislostmi lesními  
pozemky v Bučku / 
 



-projednání a kladné stanovisko obce k zamýšlené rekonstrukci vodovodní přípojky 
v oblasti na ulici Porubská od p. Šeděnky až hasičské zbrojnici  firmou SMVaK. 
 Jedná se o záležitost, kterou již byla delší dobu různým způsobem projednávána 
s SMVaK. Nízký tlak pitné vody, snad na dolní hranici normy, a určitě často i pod ní, 
znepříjemňoval občanům v dané oblasti život a tak věřme, že po tomto projekčním záměru 
SMVaK,  přijde i stavební realizace ze strany této firmy. 
 
 -projednání oprav budovy OÚ včetně cenové nabídky, jmenovitě zeď pod vchodem na 
poštu a v prostoru pod zásobovacím vjezdem do MŠ.  
 Asi všichni občané vědí jak vypadá budova obecního úřadu ze boční strany tj. od 
služebního vstupu na poštu a ze zadní strany od  obslužné rampy do mateřské školy. Byly 
vyžádány nabídky firem na provedení těchto oprav tj. omítky, obklady, nutné klempířské 
práce a po té bude proveden výběr prováděcí firmy. Očekáváme konkurenční nabídku. 
 
 -dotace pro TJ Sokol na reprezentaci obce na MR ve stolním tenisu. 
 I v letošním roce bude obecním zastupitelstvem udělena společenským organizacím 
v obci neúčelová dotace na rozvoj jejich činnosti. Pro TJ Sokol přibyla ještě i účelová dotace 
na dopravu a startovné pro reprezentantku TJ a tím i reprezentaci obce na Mistrovství 
republiky žen ve stolním tenisu. 
 
 
 
 

 


